

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Egerlövő Község Önkormányzat Képviselő- testületének 2021. július 21-én megtartott üléséről

**Helye:** Egerlövő Község Önkormányzata

Egerlövő, Dózsa Gy.u.19.

Jelen vannak:

Szepesi Péter János	polgármester
Szabó Károly	alpolgármester
Deáki Sándorné	képviselő
Sági János	képviselő
Bártfainé Rési Mária	képviselő

Pelyhe Mónika gazdasági munkatárs

Az üléstől távol maradt:

Besenyei Erika	alpolgármester
Hajdú József	főmunkatárs

Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Dr. Jakab Orsolya jegyző távollétében és megbízásából Dr. Mirczik Ádám csoportvezető

**Szepesi Péter János polgármester:** Köszönti a megjelenteket. Az ülés határozat képtességét megállapítja a jelenléti ív alapján. A képviselő-testület létszáma 5 fő, melyből 5 fő jelen van.. Ismerteti a napirendet, majd szavazásra teszi fel azt.

**Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza**

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2021. (VII. 21.) határozata  
napirend megállapításáról**

**Napirend:**

1. Beszámoló a Önkormányzatot érintő ellenőrzésekről.  
Előterjesztő: polgármester  
Referens: dr. Mirczik Ádám
2. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített átfogó értékelés elfogadásának előterjesztése.  
Előterjesztő: polgármester  
Referens: dr. Mirczik Ádám

3. Szociális rendeletek hatályon kívül helyezése, elfogadása és módosítása.  
*Előterjesztő: polgármester*  
*Referens: dr. Mirczik Ádám*
4. Háziorvossal kötött szerződés módosításának az elfogadásáról.  
*Előterjesztő: polgármester*  
*Referens: dr. Mirczik Ádám*
5. A 2021. évi települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához kapcsolódó pályázat beadásáról.  
  
*Előterjesztő: polgármester*
6. Természetbeni adományozás Egerlövőt érintő irodalmi kiadványról.  
*Előterjesztő: polgármester*
7. Tanszer támogatásról szóló rendelet felülvizsgálatáról és fenntartásáról  
  
*Előterjesztő: polgármester*
8. Indítványok, javaslatok, egyebek, kérdések, interpellációk.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### **1. Beszámoló az Önkormányzatot érintő ellenőrzésekről.**

**Szepesi Péter polgármester:** Átadja a szót Dr. Mirczik Ádám csoportvezető úrnak.

**Dr Mirczik Ádám csoportvezető:** Elmondja, hogy több ellenőrzés indult, az Önkormányzattal szemben, melyek közül a 2019-es MÁK. ellenőrzése jelenleg is tart. Továbbá a kormányhivatal Törvényességi felügyelete megállapította több rendeletről, hogy jogszabálysértő, de ezek részletei egy külön napirendi pontban kerülnek kifejtésre. Továbbá szót ejt az ÁSZ által lefolytatott ellenőrzésről és további Kormányhivatali ellenőrzések kimeneteléről.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

### **2. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített átfogó értékelés elfogadásának előterjesztése.**

**Szepesi Péter polgármester:** ismertette a Képviselő-testülettel a 2020. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló tartalmát.

## Beszámoló Egerlövő Község Önkormányzata Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2020. évi ellátásról

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 96.§ (6) bekezdése alapján:

*„A települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31.-éig –a külön jogszabályban meghatározott tartalommal-átfogó értékelést készít. Az értékelést-települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”*

Az értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Kr.)10. melléklete tartalmazza.

### A település demográfiai mutatói, különleges tekintettel a 0-18 éves korosztály adataira

Egerlövő Község lakosainak száma 2020. december 31-én 538 fő volt.

A 0-18 éves gyermekek száma 61 fő, amely a teljes lakosságra vetítve 11,34%.

A lakosság száma és koreloszlása 2020. december 31-én:

EGERLÖVŐ	Lakosság	0-2 éves	3-5 éves	6-13 éves	14-17 éves	18-59 éves	60-X éves
fő	538	9	12	33	16	304	164
%	100	1,67	2,23	6,13	2,97	56,51	30,48

Egerlövő Község lakosainak száma az elmúlt években stagnált. A településen élő 0-18 éves korú gyermekek száma a korábbi évekhez képes csökkent. (2018. december 31-én 73 fő.)

### Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások

A Gyvt. 1997. évi XXXI. törvény alapján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság, valamint az Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2015. (IX.25.) önkormányzati rendelete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról, 9/2015. (V.31.) önkormányzati rendelete a szociális igazgatásról és ellátásokról és a 5/2017. (III.24.) önkormányzati rendelete a gyermekszületési támogatásról rendelkezik a gyermekek és fiatal felnőttek nyújtott pénzbeli támogatás megállapításáról.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a Gyvt. 19. § (1) bekezdésben meghatározott kedvezmények és természetbeni támogatások igénybevételére.

A rendkívüli települési támogatás, tanszertámogatás és gyermekszületési támogatás keretében gyermek és fiatal felnőtt részére nyújtott támogatás megállapítását a képviselő-testület által átruházott hatáskörben a polgármester, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását, megszüntetését a törvény alapján a jegyző gyakorolja.

**Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők:**

2020. évben december 31-én rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek településen nem volt, a jegyzőhöz ilyen irányú kérelem nem érkezett.

**Kiegészítő pénzbeli ellátás:** Kiegészítő pénzbeli ellátásra a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek családba fogadó gyámjával rendelt, legfeljebb nyugdíjszerű ellátással rendelkező hozzátartozó jogosult. Ebben a támogatási formában 2020. évben 0 gyermek részesült.

**Hátrányos helyzet megállapítására** 2020. évben nem volt.

**Tanszertámogatás:** Egerlövő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 10/2015. (IX.25.) önkormányzati rendeletének 5. §-a alapján családi jövedelemtől függően, egerlövői lakóhellyel rendelkező általános iskolában és nappali tagozaton, középfokú oktatásban, szakképzésben résztvevő, 20 év alatti életkorú diákok tanulmányaival járó anyagi terheinek enyhítésére- átmeneti segélyként-tanszertámogatást biztosít, az azt kérelmezők részére. 2020. évben 25 kérelem érkezett 36 gyermek kapta meg a támogatást, összesen 360 000.- Ft értékben.

**Gyermekszületési támogatás:** Egerlövő Község Önkormányzat Képviselő-testületének gyermekszületési támogatásról szóló 5/2017. (III.24.) önkormányzati rendelete alapján 2020. évben 1 gyermek után igényelték a támogatás, összesen 20 000.- Ft értékben.

**Bursa Hungarica ösztöndíj:** Az önkormányzat 2020. évben is csatlakozott a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat soron következő fordulójához, melyben 8 fő pályázaton résztvevőnek biztosított támogatást.

**A gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményekben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok**

A településen a nevelési, oktatási intézményekben megoldott a gyermekek étkeztetése.

A településen lévő, jelenleg a felújítás miatt Borsodivánkán működő Egerlövő-Borsodivánka Napköziotthonos Óvodában 18 gyermek jár, közülük 10 fő Egerlövői. Az étkezésüket a Borsodivánka Község Élelmezési és Ellátó Központ biztosítja. Mindenki térítésmentesen veszi igénybe.

Az általános iskolások Mezőkövesdre, Tiszabábolnára, illetve Borsodivánkára járnak iskolába, az étkezésüket az iskola biztosítja térítés ellenében. Kedvezményt senki nem igényel.

**Szünidei gyermekétkeztetésben** részesülő gyermek 2020. évben nem volt.

A COVID-19 miatti rendkívüli szünetben 7 gyermek kérte az étkeztetés biztosítását.

## **Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások**

### **Gyermekjóléti alapellátás**

A településen a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátást a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ (3400 Mezőkövesd, Morvay János utca 1.), látja el, a családgondozó személyében 2020.évben változás nem történt, továbbra is Rajna Viktor látja el.

A településen 1 családdal van együttműködési megállapodás alapellátás keretén belüli szociális segítő tevékenység folytatására.

A tárgyévben védelembe vételi eljárás nem indult.

**Beszámoló a Mezőkövesdi Kistérség Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ 2020. évi szakmai munkájáról.** (mellékletként csatolva)

**A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatai.**

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya 2016. évi ügyiratok vizsgálata után 2020-ban visszaszármaztatta azokat és kiemelte, hogy azokban határidőben történő döntéshozatal, minden ügytípusban rendkívül alapos, kifogástalan és jogszabályszerű eljárásvitel volt tapasztalható.

**A jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján**

A gyermekek védelme érdekében a jövőre vonatkozó elképzeléseknek, arra kell irányulniuk, hogy a község megfelelő környezeti feltételeket teremtsen a felnövő fiatalok számára, ahol otthonosan érzik magukat, kiszámíthatóak az életviszonyaik, problémák előfordulása esetén segítséget találjanak azok megoldásához.

A gyermekekkel foglalkozó intézmények aktív részvételével fontos lenne a minél hatékonyabb prevenciós munka. Az óvoda és az iskola jobb kihasználtsága érdekében fokozatosan meggyőzni a szülőket, hogy a helybeni és a legközelebbi intézményeket vegyék igénybe. Az óvoda felújításával, folyamatos fejlesztésével szeretnénk vonzóvá tenni mind a szülők, mind a gyermekek számára.

A gyermekek óvodába, iskolába szállítását szeretnénk bővíteni, hogy távolabbi helyekről is elérhető legyen óvodánk, illetve a helybeni gyerekek a választott iskolájukba könnyebben eljuthassanak.

Szélesíteni szeretnénk a szabadidő hasznos eltöltését, az alternatív napközbeni ellátást biztosító gyermek programok és a preventív programok körét a településen.

Továbbra is nagy hangsúlyt fektet az önkormányzat a családokra. Szeretnénk továbbra is támogatni a gyermekek születését, mind pénzbeli segítséggel, mind egy régi szép szokást felelevenítve egy facsemete ültetésével. Ezzel jelképezve, hogy ugyanúgy gyökeredzik a földben, ahogy a gyermek a családban, ugyanolyan nagyra nő, mint a kisgyermek, és ugyanúgy kötődni fog mindig a szülő falujához, mint a gyermek.

Valamint szeretnénk továbbra is az iskolakezdést könnyítését és a tehetséges gyermekek továbbtanulását segítő támogatásokat fenntartani.

**A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása**

Egerlövő Községben bűnmegelőzési program készítésére nem került sor tekintettel arra, hogy a község az elkövetett bűncselekmények számát tekintve kevésbé fertőzött.

Az önkormányzat a Mezőkövesdi Rendőrkapitánysággal és az Egerlövői Polgárőrséggel együttműködve időszakonként tart közbiztonsági, közlekedési, bűnmegelőzési tájékoztatót.

**A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek.**

A községben működő „Együtt-Egymásért Egyesület”-tel kiemelkedően jó az önkormányzat viszonya. Támogatják az önkormányzat törekvéseit és a kulturális programok szervezésében is nagy segítségünkre vannak. Szeretném kiemelni a könyvtár dolgozójának a gyermekek körében végzett tevékenységét is.

Mindezen intézkedésekkel a gyermekeket nevelő családok és a gyermekek fejlődésének segítése a célja.

Egerlövő, 2021. július 19.

**Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 fő igen szavazatával az alábbi határozatot hozza**

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
9/2021. (VII. 21.) határozata**

**A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készített átfogó értékelés elfogadásának előterjesztéséről.**

A képviselő testület a javaslatot megtárgyalta és úgy döntött, hogy azt változatlan formában elfogadja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

### **3. Szociális rendeletek hatályon kívül helyezése, elfogadása és módosítása.**

**Szepesi Péter polgármester:** Átadja a szót Dr. Mirczik Ádám csoportvezető úrnak.

**Dr. Mirczik Ádám csoportvezető:** Elmondja, hogy a B.A.Z. MKH törvényességi felügyeleti osztálya szakmai konzultáció keretében 4 szociális témájú Önkormányzati rendelet vonatkozásában jelezte, hogy azok jogszabálysértő rendelkezéseket tartalmaznak, melynek javítása hosszabb folyamatot vesz igénybe várható ezen rendeletek hatályon kívüli helyezése és új rendeletek meghozatala.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

#### **4. Háziorvossal kötött szerződés módosításának az elfogadásáról.**

**Szepesi Péter polgármester:** Átadja a szót Dr. Mirczik Ádám csoportvezető úrnak.

**Dr. Mirczik Ádám csoportvezető:** Elmondja, hogy Dr. Orbók Napsugár Tünde háziorvos kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben kérte a rendelési idejének módosítását. A határozat hozatal nyári szabadságolás miatt nem került sor, mert a szerződés módosítás nem került aláírásra, ezért a határozat nem lépett hatályban július 15.-e előtt. Kérem a tisztelt képviselő testületet, hogy a már meghozott 7/2021.(VI.7.) határozatot helyezze hatályon kívül és a meghívóban kiküldött szerződés módosításról szavazzon. A képviselő testület megvitatta a szerződés módosításának elfogadását, és az a döntés született, hogy nem támogatja a benyújtott kérelmet az egerlövői lakosok érdekében.

**Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 nem szavazatával az alábbi határozatot hozza:**

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**10/2021. (VII. 21.) határozata**

**Háziorvossal kötött szerződés módosításának az elfogadásáról.**

A képviselő testület a javaslatot megtárgyalta és úgy döntött, hogy azt nem fogadja el az egerlövői lakosok érdekében.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

#### **5. A 2021. évi települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához kapcsolódó pályázat beadásáról.**

**Szepesi Péter polgármester:** Az önkormányzatnak lehetősége van idén is beadni szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylésére. Az előző évek gyakorlatának megfelelően javasolja a szénvásárlást. A beadási határidő 2021. augusztus 31. Kérdezi, hogy van-e valakinek ezzel kapcsolatos kérdése. Mivel nem hangzott el, így szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 igen szavazatával az alábbi határozatot hozza:

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
11/2021. (VII. 21.) határozata**

**A 2021. évi települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatásához kapcsolódó pályázat beadásáról**

Egerlövő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC . törvény (a továbbiakban: Költségvetési törvény) 3. melléklet I.2.2.1.. pontja szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra kiírt pályázat alapján, benyújtja támogatási igényét 180 q szociális célú barnaköszén vásárlás támogatására. Az önkormányzat 114.300forint önrészt biztosít.

A képviselő-testület a szociális célú szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. A szállítási költségeket az önkormányzat viseli.

Felhatalmazza polgármesterét a támogatási igény benyújtására.

**Határidő:** 2021. 08.31.

**Felelős:** Szepesi Péter Polgármester

**6. Természetbeni adományozás Egerlövőt érintő irodalmi kiadványról.**

**Szepesi Péter polgármester:** Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy készül egy Egerlövőt érintő irodalmi kiadvány, melynek támogatására kéri a képviselő-testületet, hogy 50.000 Ft adomány nyújtásáról döntsön.

**Szepesi Péter polgármester:** Megkéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a természetbeni adományozás Egerlövőt érintő irodalmi kiadványról.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 igen szavazatával az alábbi határozatot hozza:

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
12/2021. (VII. 21.) határozata**

**Természetbeni adományozás Egerlövőt érintő irodalmi kiadványról**

A képviselő-testület a természetbeni adományozás Egerlövőt érintő irodalmi kiadványról megtárgyalta és úgy döntött, hogy 50.000 Forinttal támogatja a kiadvány megjelenítést.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint

**7. Tanszer támogatásról szóló rendelet felülvizsgálatáról és fenntartásáról**

**Szepesi Péter polgármester:** Kéri a képviselő-testületet, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 10/2015.(09.25.) önkormányzati rendeletet vizsgálja felül és vitassa meg.



(1) Az önkormányzat az egerlövői lakóhellyel rendelkező általános iskolában és nappali tagozaton, középfokú oktatásban, szakképzésben résztvevő, 20 év alatti életkorú diákok tanulmányaival járó anyagi terheinek enyhítésére- átmeneti segélyként- tanszertámogatást biztosít, amennyiben a kérelmező havi jövedelme, illetve a családban az egy főre eső havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum ötszörösét.

(1) *A tanszertámogatás összege tanévenként:*

*a/ általános iskola 1-8. osztályos tanuló részére:*

*10.000.- Ft*

*b/ nappali tagozatos középfokú képzésben,*

*szakképzésben részesülő gyermek, fiatal felnőtt részére 20 éves korig:*

*10.000.- Ft*

(3) A tanszertámogatás pénzben, vagy természetbeni ellátásként nyújtható.

(4) A tanszertámogatás iránti kérelemhez iskolalátogatási igazolást kell mellékelni. A kérelmet minden év szeptember 30-ig lehet benyújtani. A határidő elmulasztása jogvesztő.

**Szepesi Péter polgármester:** Megkéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon a rendelet szövegének helybenhagyásáról.

Az 5 főből álló képviselő- testület tagjai közül 5 fő vett részt a szavazásban és 5 igen szavazatával az alábbi határozatot hozza:

**Egerlövő Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
13/2021. (VII. 21.) határozata**

**Tanszer támogatásról szóló rendelet felülvizsgálatáról és fenntartásáról**

A képviselő testület a rendeletet megtárgyalta és úgy döntött, hogy azt elfogadja.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** értelem szerint


**8. Indítványok, javaslatok, egyebek, kérdések, interpellációk.**

**Szepesi Péter János polgármester:** Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, javaslata. Mivel nem hangzott el, így megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.


K.m.f.

Dr. Jakab Orsolya jegyző

távollétében és megbízásából:



Dr. Mirczik Ádám  
csoportvezető



Szepesi Péter János  
polgármester